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19; 33%

29; 50%

10; 17%

Оцініть за 100-то бальною шкалою Ваш 
власний рівень фахової підготовки 

90-100 балів   

74-89  балів 

60-73 бали           

1-59 балів

65%

29%

6%

Як би Ви оцінили рівень викладання 
фахових дисциплін для магістрів?  

5 балів                                      

4 бали

3 бали

2 бали

16%

36%

24%

13%

11%

Якщо Ви вважаєте, що частина дисциплін викладалась 
незадовільно, то в чому це виявлялось (відзначте 

найважливіші фактори)?  

Неправильно вибудувана послідовність 
викладання дисциплін;

Допускалось дублювання однакових тем у 
різних дисциплінах;

Викладач просто переказував застарілий 
матеріал з підручника;

Викладач вражав своєю некомпетентністю 
та байдужістю до роботи;

Інше 

60%

33%

2%

5%

Як часто Ви відвідували заняття? 

Постійно (практично щодня);     

2-3 рази на тиждень; 

У  середньому раз на тиждень;  

Рідко (майже не відвідую).
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53%

34%

7%

6%

Чим Ви зазвичай користувались при підготовці 
до занять? 

Інтернетом

Матеріалами з електронних курсів

Друкованими матеріалами з 
університетської бібліотеки

Науковими монографіями, статтями

51%

19%

12%

18%

Після закінчення навчання Ви плануєте:

Працювати за обраною 
спеціальністю;

Змінити професію;

Продовжувати навчання за 
профілем;  

інше

3%

2%

4%

91%

Чи доводилось Вам особисто в процесі 
навчання діяти наступним чином  

Робити подарунки викладачам

Купувати нав’язувані викладачами 
навчальні матеріали, книги

Купувати у викладача реферат, 
курсову, дипломну роботу

Платити за поселення в гуртожиток

Платити за ухилення від практики 

“Купувати” оцінки за  заліки, 
екзамени 

Ні, не доводилось 


